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PROCES VERBAL de l'ASSEMBLEE GENERALE
ANNUELLE de l'ASSOCIATION "EN AVANT"
Siège social 13, rue de Rigon SAINT-YZANS de MEDOC
L'an deux mille neuf, le 11 septembre à 18 heures 30, les membres de l'association se sont réunis dans les locaux de l’Association sur convocation, datée du 3 septembre 2009, du Président de l'Association Monsieur PORTHE Cédric suivant décision du Conseil d'Administration du 26 août 2009.
L'assemblée est présidée par Monsieur PORTHE Cédric en sa qualité de Président, le secrétariat est assuré par Monsieur LUBET Guy.

Le Président constate que 26 des membres sur 52 sont présents ou représentés ; le nombre total de voix étant de 26, le quorum est atteint.

Le Président déclare alors que l'Assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité requise ; puis rappelle que l'ordre du jour est le suivant : 

1. Hommage à René DAUGAS et Jean-Pierre TOMASSONI ;
2. Bilan des activités ;
3. Bilan financier et quitus des comptes ;
4. Budget prévisionnel pour la saison ;
5. Election de nouveaux membres.
Une minute de silence en hommage à René DAUGAS, Jean-Pierre TOMASSONI et Christian FONTAGNERES est observée.

Le président ouvre les débats, un échange de vues intervient, où il est précisé que le décès de René ayant été si soudain, 

1. l'objectif de cette Assemblée est, avant tout, de donner à l'Association un Président qui lui succède le plus rapidement possible afin d'être représenté au sein des instances de notre Fédération et auprès des autorités de tutelle et de contrôle ;

2. il n'a pas été possible de réunir à temps tous les documents comptables. En l'absence de ces pièces, le bilan financier ne peut être présenté et l'Assemblée ne peut donner le quitus des comptes.
Ce dernier point pourrait être soumis à une autre Assemblée qui se tiendrait dans les semaines à venir.

Personne ne désirant plus prendre la parole, le Président ouvre le scrutin sur les résolutions figurant à l'ordre du jour : 
PREMIERE RESOLUTION 
L'Assemblée générale approuve le principe de la tenue d'une autre Assemblée réunie extraordinairement avant le 31 décembre 2009, ayant à son ordre du jour le point "bilan financier et quitus des comptes".

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

DEUXIEME RESOLUTION
L'Assemblée générale décide d'inscrire à l'ordre du jour de la prochaine Assemblée, qui vient d'être décidée, le point suivant "fixation du montant de la cotisation pour la saison 2010-2011".

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

TROISIEME RESOLUTION
Le Président indique que des sièges au Conseil d'Administration sont à pourvoir et qu'il faut procéder à l'élection d'administrateurs.
Sont déclarés régulièrement élus : 
A l'unanimité, Monsieur Frédéric GATTARD ;
A l'unanimité, Monsieur Cédric PORTHE ;
A l'unanimité, Monsieur Jean-Jacques CHEVALLIER.
Le Conseil d'Administration s'est ensuite réuni et a procédé à l'élection de son bureau, qui est maintenant constitué comme suit :

Président 

Monsieur QUENNESSON Jean-Pierre
Secrétaire 

Madame CORDONNIER Annie
Trésorier 

Monsieur PORTHE Cédric 

Vice-Présidents
Monsieur MARTIN Richard



Monsieur LAMBERT Patrice
Trésorier adjoint 
Monsieur GATTARD Frédéric
Secrétaire adjoint 
Monsieur JEANPIERRE Bernard
Le nouveau Président de l'Association remercie tous les membres qui ont bien voulu le porter à cette fonction et propose que le stand soit nommé "Espace René Daugas".
Aucune autre question n'étant plus à l'ordre du jour et personne ne demandant la parole, la séance est levée à 19 heures 30.
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal, signé par les Présidents et le Secrétaire de séance.
Bonjour à tous,

La Gendarmerie me rappelle que la législation oblige les tireurs en possession d’armes de 1ère et 4ème catégories à effectuer, au minimum, trois tirs contrôlés par an; faute de quoi il n'est pas possible de leur délivrer des autorisations de détention d’armes ou de renouvellement.

Pour la saison 2009/2010, ces séances de tirs contrôlés auraient lieu durant les mois de novembre, mars et juin, aux heures habituelles d’ouverture du Stand, le mercredi de 14 h 00 à 17 h 00 et le dimanche de 10 h 00 à 12 h 00 (ou plus tard, s’il y a du monde).
Les licences sont disponibles au Stand aux heures sus-indiquées et devront être retirées avant le 30 novembre 2009, date de rigueur à laquelle je dois retourner à la Fédération celles qui n’auraient pas été renouvelées.

J'attire votre attention sur le fait que les détenteurs d'armes soumises à autorisation, qui ne sont plus licenciés, doivent signaler leur situation à la Gendarmerie.
Je vous souhaite à tous une excellente année sportive.

Le 20 septembre  2009

Le Président

"Jean Pierre QUENNESSON" <jp.quennesson@wanadoo.fr>
P.S. Merci à tous de me retourner, complétée, la fiche suivante :

Nom





Prénom

Adresse

Date de naissance

Téléphone

Adresse internet

Si nécessaire, nombre d'armes soumises à détention, en indiquant la catégorie avec la 1ère date de renouvellement de la détention
